



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 33.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. március 1-jei ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: ***HATÁROZAT SZÁMA:***

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 7 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

42/2011. (IV.7.) szekszárdi öh.

Közcsatornára történő rákötés 2011. évi támogatási rendszere

A közgyűlés a közcsatornára történő rákötés 2011. évi támogatása pályázati felhívásának, pályázati adatlapjának, az értékelés szempontrendszerének dokumentációját elfogadta és megbízta a Polgármesteri Hivatalt a pályázat lebonyolításával és az értékelés elkészítésével.

A közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről, továbbá felhatalmazta a polgármestert a nyertes pályázókkal megkötendő támogatási megállapodás aláírására.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság az I. fordulóban 600.000 Ft-ot osztott fel, a II. fordulóban beérkezett kérelmeket nem részesítette támogatásban, tekintettel arra, hogy nem feleltek meg a támogatási feltételeknek.

146/2011. (VII.19.) szekszárdi öh.

Anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól szóló rendelet módosításának előkészítése

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a 258/2011.(VII.19.) GPB határozat alapján vizsgálja felül az egyes anyakönyvi események engedélyezésének szabályairól és díjairól szóló rendeletet és terjessze a közgyűlés elé.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 2011. november 29-i ülésen megtárgyalta a Művészetek Háza dísztermében, illetve a Garay János Gimnázium dísztermében házasságkötés esetén fizetendő bérleti díj meghatározásáról szóló tájékoztatót, amely tartalmazta, hogy a helyi önkormányzatnak nincsen lehetősége arra, hogy helyi rendeletben határozza meg azt az összeget, amelyért az intézmények a helyiségeket bérbe adhatják.

204/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

DDOP pályázat benyújtása a 2. sz. Óvoda és Bölcsőde tekintetében családi napközi létesítésére

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” című DDOP-3.1.3/D-11 pályázatra családi napközi létesítésére a 2. számú Óvodában. Felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére. A közgyűlés a projekt önerejének összegét, azaz 250.000 Ft-ot, biztosított a 2011. évi költségvetés általános tartaléka terhére, továbbá felkérte a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot a pályázat műszaki tartalmának elfogadására és a végleges benyújtásának jóváhagyására.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

213/2011. (X.27.) szekszárdi öh.

Önkormányzati tulajdonú ingatlan használatba adása a TOSINA Egyesület részére

A közgyűlés a Szekszárd, Rákóczi u. 57. sz. alatti, 2395/A/1, 2395/A/5, 2395/A/4 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú ingatlant felújítási kötelezettség mellett a Tolna Megyei Siketek és Nagyothallók Egyesületének ingyenes használatába adta határozatlan időre – a megállapodásban 60 nap felmondási idő kikötésével-, amennyiben az egyesület a DDOP-2011-3.1.3. F kódszámú „Regionális civil szervezetek infrastrukturális feltételeinek fejlesztése” c. pályázaton eredményesen vesz részt. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az együttműködési megállapodás aláírásra került.

232/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

2012-2014. évi költségvetési koncepció

2. pont: A közgyűlés az alapelvek figyelembe vételével felkérte a jegyzőt a tervezési munkálatok további koordinálására, a bevételek és kiadások további pontosítására.

3. pont: A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a 2012. évi költségvetés - az intézményekkel, kisebbségi önkormányzattal, társult önkormányzatokkal, bizottságokkal - megtárgyalt első változatát legkésőbb 2012. február 15. napjáig terjessze a közgyűlés elé.

A költségvetési tervezés során –a költségvetés tartalmi, formai tervezésének szem előtt tartása mellett – a Költségvetési prioritások pontban meghatározott elveket figyelembe kell venni.

Lásd: 31. sz. előterjesztés

238/2011. (XII.1.) szekszárdi öh.

Településrendezési terv módosítási programjának kiegészítése

A közgyűlés a településrendezési terv részleges módosításának program-kiegészítését megtárgyalta, és döntött arról, hogy a terven az alábbi módosításokat kívánja végrehajtani:

1. A Sárosdi Pince Kft. 15556 hrsz-ú, a Présház utca nyugati oldalán fekvő telephelyét érintően - kereskedelmi szálláshelyek létesítése érdekében - a jelenlegi szabályozás kerüljön megváltoztatásra.

2. A Jakó Fémárugyár Damjanich utcai telephelyének északi terület részén a szabályozási tervben jelölt úthálózat szükségtelen, kerüljön törlésre.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy fenti változtatások a 175/2011. (IX.29.) szekszárdi öh. számú határozatban foglalt módosításokkal együtt kerüljenek megtervezésre és átvezetésre.

A főépítész tájékoztatása szerint az átvezetés folyamatban van.

4/2012. (I.18.) szekszárdi öh.

Pécsi Egyházmegyei Hatóság vételár-hátralékának megfizetése

I. pont: A közgyűlés a Pécsi Egyházmegyei Hatóság vételár-hátralék megfizetésének ütemezésére vonatkozó 166/2011. (VIII.18.) szekszárdi öh. határozatát az alábbiak szerint módosította:

A határozat 3-4. pontja helyébe az alábbi 3. pont lép:

„3. A Pécsi Egyházmegyei Hatóság, mint vevő köteles a mindösszesen 135 millió Ft tőketartozást 2012. január 31. napjáig megfizetni.”

II. pont: A közgyűlés döntött arról, hogy a Pécsi Egyházmegyei Hatóság, mint vevő köteles továbbá a tőketartozás után járó 30 millió Ft kamatot 2012. január 31. napjáig megfizetni. A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az egyházmegyei hatóság a tőketartozás és a kamat összegét határidőre megfizette. A döntéshez kapcsolódó szerződés-tervezet elkészült, azt megküldtük az egyházmegyei hatóság részére.

6/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvánnyal kötendő bérleti szerződés jóváhagyása

A közgyűlés a „JASZLICE” Családsegítő Közhasznú Alapítvánnyal kötendő bérleti szerződést jóváhagyta. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a bérleti szerződés aláírásra került.

7/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Az Újra Dolgozni Tolnában Egyesülettel együttműködési megállapodás megkötése

1. pont: A közgyűlés az Újra Dolgozni Tolnában Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodást 2012. február 2. napjától 2015. január 31-ig napjáig meghatározott időre jóváhagyta.

2. pont: A közgyűlés a TÁMOP 1.4.1-11/1 számú „Közösségi feladatokhoz kapcsolódó munkaerő-piaci programok támogatása” című pályázat benyújtásához szükséges együttműködési megállapodást jóváhagyja.

3. pont: A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodások aláírására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az együttműködési megállapodások aláírásra kerültek.

9/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Keretszerződés kötése Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában és üzemeltetésében lévő csapadékgyűjtő és –elvezető rendszer jókarba helyezése vonatkozásában a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel

A közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat tulajdonában és üzemeltetésében lévő csapadékgyűjtő és –elvezető rendszer jókarba helyezése vonatkozásában a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötendő keretszerződést és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, illetve a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városüzemeltetési –és fejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint szükséges a határozat pontosítása arra tekintettel, hogy a szerződés aláírására fel kell hatalmazni a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezetőjét is. Lásd: határozati javaslat

10/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Szekszárdi Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése” című TIOP-3.4.2.-11/1. pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra „Szekszárdi Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése” címmel pályázatot

nyújt be. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásának határideje 2012. március 30-ig meghosszabbításra került, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

11/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Hajléktalan Gondozási Központ korszerűsítése” című TIOP-3.4.2-11/1. pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra az „Adj esélyt az elesetteknek! - a szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be.

A közgyűlés jóváhagyta az E-ON Dél-Dunántúli Gázhálózat Zrt. tulajdonát képező szekszárdi 3695 hrsz-ú, telephely megnevezésű 1051 m² alapterületű ingatlan 4.320.000 Ft + Áfa értéken történő megvásárlását azzal a feltétellel, hogy az adásvételi szerződés fenti pályázat 100 %-os támogatottsága esetén a támogatásról szóló értesítés kézhezvételének napján, amennyiben azonban a támogatás mértéke nem éri el a 100 %-ot, akkor a pályázat megvalósítását jóváhagyó közgyűlési döntést követően lép hatályba.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásának határideje 2012. március 30-ig meghosszabbításra került, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

12/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Szekszárd Kadarka utcai Idősek Otthonának korszerűsítése” című TIOP-3.4.2-11/1 pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra „Szekszárd Kadarka utcai Idősek Otthona korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásának határideje 2012. március 30-ig meghosszabbításra került, szükséges a határozat határidejének meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

13/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A Keresztény Nevelésért Alapítvánnyal kötött közoktatási megállapodás felbontása

A közgyűlés döntött arról, hogy A Keresztény Nevelésért Alapítvánnyal a 2006. június 15-én, 2006. szeptember 1-től 2012. augusztus 31-ig, a fejlesztési tervek érvényességi idejére kötött közoktatási megállapodást a megállapodás 9. pontja alapján 2012. január 1-jei hatállyal közös megegyezéssel felbontja.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy jelen határozatot A Keresztény Nevelésért Alapítvány Kuratóriuma elnökének küldje meg.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a határozat az alapítvány részére megküldésre került.

14/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány megszüntetése

A közgyűlés – mint a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány egyik alapító tulajdonosa – hozzájárult a Tolna Megyei Közoktatás-fejlesztési Közalapítvány 2012. február 28. napjával történő megszüntetéséhez.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ részére megküldte.

16/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Önkormányzati bérlakás biztosítása, valamint lakásbérleti jogviszony meghosszabbítása

A közgyűlés a határozatban döntött a beérkezett lakáskérelmek elbírálásáról.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintettek részére megküldte.

17/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői részére a 2012. évi teljesítménykövetelmények meghatározásához szükséges kiemelt célok megállapítása

A közgyűlés megtárgyalta a köztisztviselők 2012. évi teljesítménykövetelményeinek alapját képező kiemelt célokról szóló előterjesztést a Polgármesteri Hivatal 2012. évi kiemelt céljait az előterjesztés szerint elfogadta. A közgyűlés felkérte Szekszárd Megyei Jogú Város jegyzőjét, hogy a köztisztviselők 2012. évi egyéni teljesítménykövetelményeit határozza meg. A 2012. évi teljesítménykövetelmények a határozat melléklete szerint kerülnek megállapításra.

19/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról (2011. IV. negyedév)

A közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2011. október 1. – 2011. december 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

20/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

I. pont: A közgyűlés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyta.

III. pont:

1. A közgyűlés döntött arról, hogy - mint az ALISCA Terra Kft. alapító tulajdonosa - az önkormányzatnak a Kft. felé fennálló szállítói tartozás állomány összegéből 12 millió Ft-ot a 86/2011.(V.18.) szekszárdi öh. határozat alapján jóváhagyott osztalékfizetési kötelezettség terhére kompenzál.

2. A közgyűlés döntött arról, hogy - mint a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. alapító tulajdonosa – az önkormányzatnak a Kft. felé fennálló szállítói tartozás állomány összegéből 30 millió Ft-ot a 87/2011.(V.18.) szekszárdi öh. határozatban jóváhagyott osztalékfizetési kötelezettség terhére kompenzál.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a gazdasági társaságok ügyvezetője részére megküldte.

21/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A 223/2011. (XI.16.) szekszárdi öh. számú határozat módosítása

A közgyűlés a 223/2011. (XI.16.) szekszárdi öh. számú határozatának 1. pontját az alábbiak szerint módosította:

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése kötelezettséget vállal arra, hogy a „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastrukturális fejlesztése” című DDOP-3.1.3/D-11 pályázat benyújtásához saját erőként 4.980.245 Ft-ot biztosít.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a határozatot a Polgármesteri Hivatal a hiánypótlás során benyújtotta.

23/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Elővásárlási jog gyakorlásáról történő lemondás

A közgyűlés a Szekszárd belterület 1831/B helyrajzi szám alatt felvett, az ingatlan-nyilvántartás szerint „közterületről nyíló pince” megnevezésű, 787 m² területű, természetben a 7100 Szekszárd, Garay tér 1831 hrsz-ról nyíló, a tulajdoni lap I. 4. sorszámú bejegyzése szerint önálló építmény földhasználati jog alapján, a tulajdoni lap I. 5. sorszámú bejegyzése szerint „Borház, pince” ingatlan; az ingatlant illető a Szekszárd belterület 1831 hrsz-t terhelő földhasználati jogon alapuló elővételi jogáról továbbá, a Szekszárd belterület 1831/D helyrajzi szám alatt felvett, „egyéb épület” megnevezésű, az ingatlan-nyilvántartás szerint 61 m² területű, ténylegesen 47 m² területű, természetben 7100 Szekszárd, Garay tér 1831 hrsz-ról nyíló, a tulajdoni lap I. 3. sorszámú bejegyzése szerint önálló építmény földhasználati jog alapján, a tulajdoni lap I. 4. sorszámú bejegyzése szerint „egyéb helyiség” ingatlan; az ingatlant illető a Szekszárd belterület 1831 hrsz-t terhelő földhasználati jogon alapuló elővételi jogáról jelen határozatával lemondott.

A határozatot a Polgármesteri Hivatal a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetője részére megküldte.

25/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

Szociális ügyben benyújtott fellebbezés elbírálása

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintettnek megküldte.

Szekszárd, 2012. február 17.

***Horváth István
polgármester***

Határozati javaslat

I.)

1.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 42/2011.(IV.7.), 146/2011.(VII.19.), 204/2011.(X.27.), 213/2011.(X.27.), 232/2011.(XII.1.), 238/2011.(XII.1.), 4/2012.(I.18.), 6-7/2012.(II.2.), 9-14/2012.(II.2.), 16-17/2012.(II.2.), 19-21/2012.(II.2.), 23/2012.(II.2.), 25/2012.(II.2.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.

2.) A közgyűlés a 10/2012.(II.2.) sz. határozat határidejét 2012. március 30-ig meghosszabbítja.

3.) A közgyűlés a 11/2012.(II.2.) sz. határozat határidejét 2012. március 30-ig meghosszabbítja.

4.) A közgyűlés a 12/2012.(II.2.) sz. határozat határidejét 2012. március 30-ig meghosszabbítja.

II.) A közgyűlés a 9/2012. (II.2.) szekszárdi öh. határozatát az alábbi 3. ponttal kiegészíti:

„3. A közgyűlés - mint alapító tulajdonos - felhatalmazza a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját a szerződés aláírására.”

Határidő: 2012. március 1.

Felelős: Horváth István polgármester